

## PRAVILA O ZAŠTITI PODATAKA 10 AVGUST 2016

Ova web stranica i wap stranica ("Stranice") su vlasništvo [Pružaoća usluga](#) ("mi," "nama" ili "naš"), a isti takođe upravlja sa njima. Upotrebom ovih Stranica i Usluga (dole opisani), saglasni ste sa našim sakupljanjem i upotrebom Vaših informacija u skladu sa ovim Pravilima o zaštiti podataka. Ako niste saglasni sa ovim Pravilima o zaštiti podataka, nemojte koristiti usluge putem interneta, Stranica ili Pružaoca usluga online te usluge mobilnih kratkih poruka zabavnog i informativnog karaktera ("Usluga"). Ova Pravila o zaštiti podataka se primenjuju za upotrebu Stranica i Usluga, uključujući ali ne ograničeno na sva nova tehnička pomoćna sredstva, koji predstavljaju proširenje ili poboljšanje Usluga, kao što je objavljivanje novih funkcija.

### Promene Pravila o zaštiti podataka

Pridržavamo pravo na promenu uslova u ovim Pravilima o zaštiti podataka. Sve promene biće postavljene na ovoj stranici, zato predlažemo da redovno pregledate ovu stranicu. Vaša daljna upotreba Usluga nakon bilo kakvih promena u ovim Pravilima o zaštiti podataka predstavlja Vaše prihvatanje ovih promena.

### Informacije koje sakupljamo

Sakupljamo i obrađujemo "lične informacije" (npr. informacije koje mogu da se koriste da bi Vas kontaktirali, kao što je puno ime, poštanska adresa, telefonski broj, email adresa, MSISDN (internacionalni ISDN broj mobilnog korisnika), "finansijske informacije" (npr. brojevi kreditnih kartica, informacije o bankovnim računima ili lozinke) ili "demografske informacije ili informacije o upotrebi" (npr. informacije koje predate ili koje mi sakupimo, koje nisu niti lične informacije niti finansijske informacije, ali su potrebne za pravilno funkcionisanje i obračun naših Usluga, kao što je datum u vezi početka i kraja i obim upotrebe Usluga, vrsta pretraživača koji koristite, uzorak pretraživanja interneta i IP adresa), u vezi sa Uslugom. Možemo proslediti Vaše lične informacije, finansijske informacije ili demografske i informacije o upotrebi ("Informacije"), Vašem mrežnom operateru da bi obezbedili naplatu taksi, a ovakve informacije koje sakuplja Pružaoc usluga mogu da se sačuvaju i obrade u zemlji u kojoj Pružaoc usluga ili njegovi zastupnici održavaju uređaje. Upotrebom Usluge, saglasni ste sa svakim prenosom informacija izvan Vaše zemlje. Informacije će se izbrisati u roku od šest meseci nakon prekida Vaše pretplate. Pružaoc usluga može da sačuva informacije i nakon ovog roka, ako je to potrebno na osnovu zakona ili ugovora.

### Kako koristimo Vaše informacije

Pružaoć usluga Vam isporučuje široku zbirku online i mobilnog zabavnog i informativnog sadržaja putem Usluga. Koristićemo Vaše lično identifikirajuće informacije da isporučimo Uslugu i za servisnu službu. Vaše lično identifikirajuće informacije koristimo za odgovor na Vaše zahteve, obradu Vaših transakcija za Usluge i slanje informacije o prednostima Usluga, poboljšanjima i promocijama putem tekstualnih poruka. Osim kada nam to zabranite, možemo da koristimo Vaše lično identifikirajuće informacije da Vas kontaktiramo o programima, proizvodima, dodacima ili uslugama za koje verujemo da ste zainteresovani (kao što je budući reklamni materijal), ili u druge svrhe koje se otkrivaju povremeno. Takođe možemo da koristimo Vaše lično identifikirajuće informacije da Vas kontaktiramo u vezi Vaše upotrebe Stranice i/ili Usluga ili promena u našim Pravilima o zaštiti podataka, Opštim uslovima poslovanja, Posebnim uslovima poslovanja ili ostalim uslovima koji se odnose na Vas i Vašu upotrebu naših Stranica i/ili Usluga. Uz to možemo da koristimo sakupljene informacije o Vama da bi poboljšali sadržaj i navigaciju naših Stranica ili za druge interne svrhe.

Koristimo nelične identifikirajuće informacije za interne svrhe i za administraciju Usluga i interakciju sa posetiocima Stranica. Mi možemo takođe da delimo nelične identifikirajuće informacije u sažetom obliku trećim licima, da bi prikazali trendove i uzorke. Mi možemo takođe da koristimo nelične identifikirajuće informacije za personalizaciju i prilagođavanje sadržaja Usluga za Vas i možemo da Vam pošaljemo ciljane reklame na osnovu pretrage ključnih reči. Takođe možemo da kombinujemo informacije koje sakupljamo sa trećim licima li javno dostupne informacije.

Kada se prijavite za Usluge ili upotrebu drugih dodataka Usluga, mi sakupljamo Vaš mobilni telefonski broj i identitet Vašeg mobilnog mrežnog operatera. Takse za Usluge će se direktno obračunati na Vašem računu za mobilni telefon. Kupovinom Usluga, saglasni ste sa pružanjem Vašeg mobilnog telefonskog broja našim pružaocima usluga i trećim licima kada mi odredimo da je potrebno za obradu Vaših transakcija. Ova treća lica mogu da uključe mrežne operatere koji se koriste za obradu transakcije.

Mi možemo da koristimo treće izvođače da nam pomognu u poslovanju, Uslugama i administrativnim aktivnostima u naše ime, kao što je dozvola za transakcije računa za mobilne telefone, te možemo da podelimo Vaše informacije sa ovim izvođačima za ove ograničene svrhe.

Ako je pružaoc usluga prodat ili se ujedini sa drugom kompanijom, ili izjavi bankrot, određene ili sve informacije koje su sakupljene od Vas mogu da se prenesu trećem licu kao rezultat prenosa imovine ili u slučaju bankrota. Takođe možemo da otkrijemo Vaše informacije kada odredimo da je potrebno da se pridržavamo važećih zakona ili da zaštitimo interese ili bezbednost Pružioca usluga ili korisnika Usluga.

### Kolačići

Da bi poboljšali Vaše iskustvo sa našom web stranicom, mi možemo da koristimo kolačiće na web stranici. Kolačići su alfanumerički identifikatori koje prenosimo na Vaš tvrdi disk od kompjutera preko našeg web pretraživača, da bi omogućili našim sistemima da prepoznaju Vaš pretraživač i da omoguću dodatke. Kolačići nam ne otkrivaju Vašu email adresu ili ostale lično identifikirajuće informacije, osim ako nam Vi sami ne pružite ovu informaciju, na primer, registracijom na našoj Stranici (Stranicama). Međutim, kada postanete klijent i pružite na Stranici lično identifikirajuće informacije, ova informacija može da se poveže sa podacima sačuvanim u kolačiću.

Koristimo kolačiće da bi razumeli upotrebu Stranice i da poboljšamo sadržaj i ponudu na našim Stranicama. Na primer, možemo da koristimo kolačiće da personalizujemo Vaše iskustvo na našim web stranicama ili wap stranicama (npr. da prepoznamo kada želite da se vratite na Stranicu). Možete da podesite Vaš pretraživač da odbijete kolačiće od nas ili bilo koje druge web stranice ili wap stranice. Molimo da kontaktirate sekciju za Pomoć Vašeg pretraživača radi više informacija. Međutim određenim područjima naših Stranica može da se pristupi samo zajedno sa kolačićima ili sličnim uređajima i treba da znate da onemogućavanje kolačića može da Vam onemogući pristup određenom sadržaju.

### Samo za odrasle

Usluge i Stranice nisu namenjene za upotrebu od strane dece. Nećemo sa namerom sakupljati bilo kakve informacije od korisnika koji nisu dostigli starost kao što je opisano u [Posebnim uslovima poslovanja](#).

### Spoljašnje veze

Stranica može da sadrži spoljašnje veze na druge web stranice ili wap stranice. Pružaoc usluga ne kontroliše takve druge web stranice ili wap stranice i nije odgovaran za njihovu dostupnost ili sadržaj, reklamiranje, proizvode ili druge materijale koji su sadržani na ovakvim stranicama. Pružaoc usluga nije odgovoran, direktno ili indirektno, za bilo kakvu nastalu štetu ili gubitak ili koji je pretrpeo bilo koji korisnik u vezi sa ovim. Vaš pristup i upotreba povezanih stranica, uključujući njihov sadržaj, je isključivo na Vašu odgovornost.

### Bezbednost

Zaštita Vaših informacija nam je važna. Koristimo industrijsku standardnu tehnologiju da zaštitimo bezbednost Vaših informacija. Nažalost, niti jedan prenos podataka preko interneta ili putem mobilnih komunikacionih mreža ne može da se garantuje kao 100% bezbedan. Zbog toga ne možemo da obezbedimo ili garantujemo bezbednost bilo kojih informacija koje prenosite nama ili preko nas, iako smo obavezani na zaštitu Vaših informacija.

### Pristup Vašim informacijama

Pružaoć usluga Vam daje mogućnost da pregledate i uklonite lične informacije koje ste nam poslali ili promenite Vaše preference. Možete da pošaljete [email](#) na adresu koju možete da pronađete na Stranicama i/ili kroz naše Usluge ili možete da nas pozovete na telefonski broj, koji možete da nađete u [Posebnim uslovima poslovanja](#) i da navedete da li želite da se Vaše informacije uklone iz naše baze podataka, da li želite da se isključite iz komunikacije sa nama ili da li želite da se isključite iz komunikacije reklama od trećih lica ili poslovnih partnera. Brisanje Vaših informacija ili drugačije isključivanje od primanja komunikacije od Pružaoca usluga ili trećih lica će da izbriše podatke samo u našoj bazi podataka u svrhu upravljanja buduće komunikacije od Pružaoca usluga i trećih lica. Ovo brisanje neće izbrisati informacije koje su već sakupljene i koje su već možda podeljene sa trećim licima, kao što je navedeno u ovim Pravilima o zaštiti podataka. Moraćete da direktno kontaktirate treća lica, koja mogu da Vas kontaktiraju, radi brisanja Vaših ličnih informacija koje koristite da Vas kontaktiraju..

### Kontaktirajte nas

Molimo da [nas kontaktirate](#) sa svim pitanjima ili komentarima u pogledu naših Pravila o zaštiti podataka. Ova Pravila o zaštiti podataka su ažurirana u avgustu 2016. godine.